المقاومات التي في الدائرة الحمراء مربوطة على التوازي 
فتكون المقاومة المكافئة لها هي : 


ـــــ = ــــــ + ـــــــ + ـــــــ = ــــــــــــــــ = ـــــــــ

مك = ـــــــــ = 2 أوم
والمقاومات التي في الدائرة الزرقاء مربوطة على التوازي 
فتكون المقاومة المكافئة لها هي : 

مك = ـــــــــــــــ = 2 أوم
فتصبح الدائرة كما يلي : 











المقاومتان اللتان في الدائرة البنية مربوطتان على التوالي فتصبح

المقاومة المكافئة لهما : 

م = 4+ 2 = 6 أوم 
فتكون على التوازي مع المقاومة الحمراء فتصبح المكافئة لهما : 


م = ـــــــــــــ = 1.5 أوم


فيصبح الشكل كما في المقابل : 

وفيها تكون المقاومات الثلاث على التوالي  : 


مك = 1.2 + 0.3 + 1.5 = 3 أوم

وهي المقاومة المكافئة للدائرة 

وبالنسبة للتيار الكلي نوجده من الدائرة التالية : 

قم = ت ( مك )  ========> 12 = 3 ت =======> ت = 4 أمبير

من الدائرة في الأعلى نوجد فرق الجهد بين طرفي ( أ ، ب )  : 

جـ = ( 1.2 +0.3 ) × 4 = 6 فولت  ،،،، وهو يساوي فرق الجهد بين طرفي ( و ، ج ) و ( هـ ، د ) لأنهم على التوازي
إذا قراءة الأميتر هي :  ت = جـ ÷ مجموع ( م ) =  6 ÷ ( 4 + 2) = 1 أمبير

وقراءة الفولتميتر هي : جـ = م × ت = 4 × 1 = 4 فولت 
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